
                                XXXXI. ročník Memoriálu Františka Nocara.      

 

Na kutnohorské kuželně se v týdnu od 26. do 30. května 2025 odehrál již 41. 

ročník Memoriálu Františka Nocara, jednoho ze zakladatelů kuželkářského oddílu 

TJ Sparta Kutná Hora. Soutěž se hraje v disciplíně 120 hodů sdružených přes čtyři 

dráhy, kategorie muži, ženy, dorost a neregistrovaní. 

Turnaj je svým pojetím dlouhodobý, je nutné organizační zapojení všech členů oddílu po celou dobu 

konání turnaje. Nejlepší hráči v jednotlivých kategoriích získávají finanční odměnu, pro mladé hráče se 

jedná o obrovskou motivaci a v neposlední řadě k turnaji patří i propagace a rozvoj kuželkářského sportu 

v Kutné Hoře. 

Tento turnaj je díky pravidelným informacím na našich webových stránkách i stránkách ČKA velmi 

známou a vyhledávanou soutěží. Kuželna v Kutné Hoře má velmi dobrou úroveň a sportovní akce zde 

pořádané jsou Českou kuželkářskou asociací hodnoceny na vysoké sportovní a organizační úrovni. 

Na dobře připravené kutnohorské kuželně, o kterou se po celou dobu trvání turnaje pečlivě staral náš 
správce František Tesař, se nám 62 soutěžících odvděčilo skvělými výkony. Na šestistovku se letos 
podařilo dosáhnout třem hráčům. Excelentní výkon předvedl poděbradský Filip Dejda hrající v rakouském 
BSV Voith St.Pölten. Z počátku začal hrát velmi vlažně, jeho hra ale postupem času začala gradovat a 
výkonem 639 poražených kuželek nasadil laťku hodně vysoko, kterou už pak nikdo nepřekonal. Snažili se 
o to interligový Daniel Braun z KK Ježci Jihlava, který výkonem 603 kuželek nakonec obsadil třetí místo, 

když poslední den turnaje ho překonal Petr Hrubý ze Sokola Husovice výkonem 606 kuželek. 

V dorostenecké kategorii dominoval domácí Daniel Brejcha výkonem 581 kuželek, což v celkovém pořadí 
znamenalo nádherné 4.místo. 

V ženské kategorii zvítězila Veronika Šatavová z TJ Kostelec nČl, když porazila 574 kuželek, v celkové 
klasifikaci to znamená 6.místo. Druhé místo obsadila Emílie Somolíková z KK Konstruktiva Praha 

výkonem 566 kuželek a třetí místo obsadila loňská vítězka Irini Sedláčková z SK Žižkov Praha za 555 
kuželek. 

Tradičně se turnaje zúčastňuje velký počet neregistrovaných kuželkářů, což nás velice těší. Prvenství v této 
kategorii vybojovala tentokráte žena Jarmila Březinová z týmu DiVy výkonem 543, když lepší dorážkou 
porazila Václava Procházku z týmu Tespo Hořice. Druhé místo obsadil jeho oddílový kolega Pavel Frait 
za výkon 534 kuželek a třetí místo jen o tři kuželky menším náhozem obsadil Robert Sládek za Sokola 
Velenice. Druhá nejlepší žena mezi neregistrovanými byla Milada Szabóová z týmu DiVy za výkon 494 
kuželek. 

Informace z dění na kuželně jsou zveřejňovány na našich webových stránkách www.kuzelkykh.webnode.cz, 

kde najdete i podrobné výsledky letošního turnaje, fotografie z akcí kuželkářského oddílu TJ Sparta Kutná 
hora jsou k nahlédnutí na Kuželky Kutná Hora | Zonerama.com. 

Děkujeme všem zúčastněným hráčům za předvedené výkony, členům pořadatelského oddílu za přípravu 

kuželny na tuto soutěž a za bezchybnou organizaci, rozhodčím za perfektní řízení a těšíme se na další 
sportovní akce na naší kuželně. 

  

Ještě bych se zde chtěl zmínit o úspěchu našeho dorostence Daniela Brejchy, který na květnovém 
Mistrovství ČR pro rok 2025 na kuželně v Aši vybojoval bronzovou medaili. 

Jiří Halfar, předseda oddílu kuželek TJ Sparta Kutná Hora 

Kutná Hora, 2.června 2025 

http://www.kuzelkykh.webnode.cz/
https://eu.zonerama.com/kuzelkykh/39131

